RESASAURANT S.A. NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS 31 DE DICIEMBRE DEL 2018

RESASAURANT S.A.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

31 DE DICIEMBRE DEL 2018

ESTADO DE SITUACION FINANCIERA AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2018

ESTADO DE RESULTADOS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2018

ACTIVOS		PASIVOS	
Caja	-	Proveedores	873,60
Bancos	1.369,36	Socios	
Cuentas por cobrar		Otros	
(-) Provisión incobrables		Impuesto a la renta	103,37
Impuestos anticipados		Impuestos por pagar	556,03
Anticipos	1.377,11	TOTAL PASIVO	1.533,00
TOTAL ACTIVO CORRIENTE	2.746,47	PATRIMONIO	
		Capital	800,00
Activo fijo		Futuras capitalizaciones	
(-) Depreciación acumulada		Resultados acumulados	
TOTAL ACTIVO FIJO	-	Resultado del ejercicio	413,47
		TOTAL PATRIMONIO	1.213,47
TOTAL ACTIVO	2.746,47	TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO	2.746,47

RESASAURANT S.A. NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS 31 DE DICIEMBRE DEL 2018

ESTADO DE RESULTADOS INTEGRALES POR EL AÑO TERMINADO EL 31 DE DICIEMBRE DEL 2018

ESTADO DE RESULTADOS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2018

VENTAS 12.457,53

GASTOS DE ADMINISTRACIÓN Y VENTAS 12.044,06

RESULTADO DEL AÑO 413,47

1. INFORMACION A REVELAR

Constitución y operaciones

La compañía RESASAURANT S.A. con RUC 0993125644001 se constituyó en Ecuador en la ciudad de Guayaquil el 17 de agosto del 2018, actualmente se encuentra ubicada en la Ciudadela IETEL Solar 14 Manzana 15. Diagonal al Colegio de Ingenieros Civiles del Guayas; el objeto social de la compañía es la venta de comidas y bebidas en restaurantes, incluso para llevar.

2. POLÍTICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS

- 2.1. Declaración de cumplimiento.- Los estados financieros han sido preparados de conformidad con la normativa legal vigente.
- 2.2. Bases de preparación Los estados financieros han sido preparados sobre las bases del costo histórico.
- 2.3. Bancos Incluye aquellos activos financieros líquidos depositados en una cuenta corriente en un banco local.
- 2.4. Reconocimiento de ingresos. El reconocimiento de ingresos de actividades ordinarias se realiza en relación a las ventas directas a los clientes. Por lo que su registro contable es sobre la facturación

2.5. Costos y gastos - Se registran al costo histórico. Los costos y gastos se reconocen a medida que son incurridos, independientemente de la fecha en que se haya realizado el pago, y se registran en el período más cercano en el que se conocen.

PATRIMONIO

Fondos de capital - La Compañía al 31 de diciembre del 2018 tiene un capital asignado por \$800,00

EVENTOS SUBSECUENTES

La Compañía ha evaluado los eventos subsecuentes hasta el 30 de marzo de 2019, fecha en que los estados financieros adjuntos estuvieron disponibles para ser emitidos. Ningún evento significativo ocurrió con posterioridad al 31 de diciembre de 2018.

Hong Casantes